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1. Mi a termeszetes illesztés? Vegezze el az R1 és R2 termeszetes | A
illesztését! L 76 1
Rl R2 4/4 —_— —
A 1B C ‘ B ;
)13 g1 v 2.
] 2 2 2
1 3 3 1 ZZ
Bk R ]

2. Adja meg 2 3NF matematikai definiciojat! Adja meg a INF felbontas lépéseit! EgY
“elacié R(A,B,C,D.E) és a figgdséghalmaza F{A>C, C2D, AE->B}. Mi az R relacid

kulcsa? Adja meg az R relacio 3NF felbontasat!

on lekérdezési parancsol, amely kiirja az EMP
ét(ename), fizetését(sal), prémiumét(cemm),
varosat(loc), ha »BOSTON”-ban vagy "NEW YORK"-ban

dolgoznak!
Az EMP tabla: EMP (empno, ename, job, mgr, hiredate, sal, comm, deptno),
A comm mezoben NULL értékek is vannak.

A DEPT tabla: DEPT(deptna.dname,inc)*

4. Torolje ki az EMP tablabol azokat, akiknek a fizetésiik(sal) kevesebb mint 1000 ¢s nem

kaptak prémiumnt(comm)!

Formalis nyelvek

5, Készitsen minimalautomatat az alabbi regularis kif ejezeések elemzésere:

a* (aa+bb)' b’
Rajzolja fel a minimalautomat
allapotatmeneti graf miniméalautomata'

6. Adja meg 2 yéges automata matematikai leirasat, 2 benn
jelentését és ismertesse mukodéset!

41 formanak? Hozza az alabb

a éllapmé.tmeneti grafjat! [gazolja, hogy 2 felrajzolt

e szereplo szimbolumok

7. Mit nevezink Greibach norm i nyelvtan Greibach normal

formara:
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Munkaidd 60 perc. A megfelelt szint 18 pont.



